在小學裡,我認識了一個人,她熱心助人、在別人需要時雪中送炭,她就是我最好的朋友——司徒慧儀。她有一對炯炯有神、雪亮的眼睛,一個筆直的鼻子、櫻桃小嘴,襯托着她蕃茄般紅的臉蛋,如陽光的笑容,如精靈般的面容,令人感到溫暖。平常她會束着一條高高的馬尾,看起來十分精神。她常常都財人,記得有一次……

又有一次,我們一起在街上逛街,玩得興高采烈時,有一位年紀老邁,滿頭白髮的老婆婆不小心摔倒了。慧儀二話不說就衝過去將老婆婆扶起,扶她到公園的長凳休息。老婆婆和

藹地說:「小妹妹,你真是樂於助人呢,在香港像你這種人已愈來愈少見了。上次我摔倒時,我也是自己忍痛咬緊牙關站起來呢!」

還有一次,老師在課上交待了那天的家課是方程式運算,我暗忖:「今次應兇多吉實力,我會不猶疑立即發展立即發展,我豪不猶疑立即發展到家後,我重復問了同一條題是一條題是一次還是詳細地逐步向我解釋每條題目。完成整整學功課。我衷心謝謝這一位願意花這麼多時間來幫助我的朋友。

「助人為快樂之本」、「施比受更為有福」,只要一提起「助人」這兩個詞語,我腦海就不得不浮現慧儀那如陽光的笑容。經過這三件事,我應該向她好好學習,將來也成為一個熱心助人的人,一同為這冷漠的城市添上一分溫暖。

